

Vadu Crișului

Cupa Crișana la păsări și animale mici

După organizarea mai multor expoziții zonale de păsări și animale mici la Vadu Crișului, la sfârșitul săptămânii trecute, comuna de pe valea Crișului Repede a devenit gazda unui eveniment de nivel județean - Cupa Crișana 2019.

Indiferent că locuiești la oraș sau în mediul rural, ai nevoie de o pasiune, de un hobby. Hobby este un cuvânt provenit din limba engleză, dar nu numai cuvântul, ci și acțiunea în sine este presupus a fi de origine anglo-saxonă, din perioada Evului Mediu, când vânătoria cu șoimi și creșterea animalelor de la curțile regale era o pasiune destul de răspândită. Cu timpul, s-a dovedit că aceste pasiuni reprezintă beneficii și pentru sănătatea persoanelor. Fiecare dintre noi are o stare de confort sau de plăcere relaxantă în apropierea unor lucruri sau ființe dragi, de care ne simțim atașat. În timp ce o parte dintre noi colecționează monede, cărți poștale, obiecte cu valoare artistică sau sentimentală, lista neputând fi epuizată, o altă parte iubește natura și tot ce conține viață, fie ele plante sau animale. Pentru o parte a acestor pasionați, centrul gravitațional al preocupărilor cotidiene îl reprezintă creșterea păsărilor și animalelor mici. Animalele nasc în noi sentimente imposibil de explicat în cuvinte. Ne sunt atât de dragi și le iubim atât de tare, încât este imposibil de înțeles pentru cei ce nu au iubit vreodată o ființă necuvântătoare. Pentru majoritatea crescătorilor, dragostea pentru creșterea animalelor a fost inoculată încă de la vârste fragede, iar participarea la astfel de evenimente a devenit obișnuință. Indiferent dacă pierd sau câștigă... Munca depusă pentru

creșterea și promovarea raselor nu este una dintre cele mai ușoare, cere pasiune, timp, bani și multe altele. La evenimentul din Vadu Crișului, organizat de către Asociația Crescătorilor de păsări și animale mici Crișana din Oradea, în parteneriat cu Primăria Vadu Crișului, în sala de sport din localitate, au fost expuse 375 de exemplare din județele Bihor, Satu Mare și Sălaj. Exponatele cele mai numeroase au fost cei 185 porumbei ornamental din rasele: Maria Stuart, Uriaș de Salonta, Carier, Gulerat de Bihor, Pescăruș italian, Cap de maur, Caranculat de Oradea, Castaniu de Craiova, Zburător dungat romanes, Voiajor german de expoziție, Voltat indian, Lux polonez, Strasseri de Moravia, Maltezi etc. Iepurii, 122 de bucăți, au fost reprezentați prin câteva exemplare deosebite, printre care Uriașul Gri German, Fluture german, Uriaș German Alb, Berbec German, Californian, Vinez etc. De la expoziție n-au lipsit nici găinile și rasele exotice, în total 75 de bucăți, din rasele Brahma, Wiandotte, Găina italiană, Mătase japoneză, Rața mandarin, fazan auriu, păuni etc.

Duminică, la ora 13.00, în prezența conducerei primăriei din Vadu Crișului, primar Dorel Cosma, viceprimar Hașaș Ioan, a avut loc festivitatea de premiere, unde, în urma punctelor date de arbitrii expoziției (Liviu Popa și Giani Stoicovici - la porumbei, Horațiu Botan și Ilie Rus - la iepuri, Liviu Popa - la găini și pasari exotice), s-au decernat cupe, diplome și cataloage campionilor. Iată câțiva dintre cei mai buni crescători: la secțiunea Porumbei - Crinuța Popa, Gheorghie Erdei, Liviu Popa, Giani Stoicovici, Ionuț Erdei, Nicolae Mortan Gergelz, Cristian Popoviciu, Ionuț Ciuhandru, Dumitru



Maniuguțiu, Gavril Păcurar, Dan Gherdan, Bogdan Briciu, Kalman Ludovic, Călin Sprigan; la iepuri - Florin Cuc, Gheorghie Erdei, Cătălin Erdei, Geczi Emeric, Illes Jozsef, Nicolae Fira, Răzvan Turucz, Gabrielle Popa, Alex Varga, Szegedi Levente, Marian Matiu, Gabriel Suci, Adrian Moldovan; la secțiunea Găini - Vasile Șandor, Petru Șandor, Adrian Moldovan, Ionuț Joldea, Florin Ienciu, Kalman Ludovic, Alin Jurcuț, Răzvan Turucz. De menționat faptul că expoziția din Vadu Crișului a avut mai mulți vizitatori decât cea organizată anul trecut în Oradea.

■ I.H.



CONVOCATORUL ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE A ACȚIONARILOR

Subsemnata ec. Gal Mariana Administrator unic al S.C. COMLEF S.A., cu sediul în Salonta, str. Regele Ferdinand, nr. 7, jud. Bihor, convoacă prin publicare în baza art. 113 și 117 din Legea nr. 31/1990 adunarea generală extraordinară a societății COMLEF S.A. la punctul de lucru situat în Oradea, Calea Borșului nr.7, BIROUL NR.1, etaj 1, Jud. Bihor, pentru data de 30 decembrie 2019, ora 12.00, pentru a discuta și supune aprobării următoarea ordine de zi:

1. Majorarea capitalului social al societății Comlef S.A. cu 80.000 lei prin emiterea unui număr de 80 de acțiuni, cu valoare nominală de 1.000 lei/acțiune;

2. Aprobarea subscrierii acțiunilor emise de către societatea Uninvest Com S.R.L., persoană juridică de naționalitate română, având sediul social în Oradea, Calea Borșului nr. 7, Jud. Bihor, J05/148/1991, CIF RO 64810;

3. Vânzarea celor 80 de acțiuni nou emise către societatea Uninvest Com S.R.L. la prețul de 80.000 lei;

4. Aprobarea utilizării sumei de 80.000 lei rezultate din vânzarea acțiunilor în scopul închiderii procedurii de insolvență ce a făcut obiectul Dos. nr. 4696/111/2016 aflat pe rolul Tribunalului Bihor;

5. Aprobarea noii structuri corporative a S.C. COMLEF S.A.:

Acționari	Număr de acțiuni	Valoare nominală (lei)	Pondere (%)
S.C. DERAPET S.R.L.	139	139.000	55,6
S.C. UNIVEST COM S.R.L.	80	80.000	32
SALA IOAN	31	31.000	12,4
TOTAL:	250	250.000	100

6. Adoptarea unui act constitutiv actualizat.

În cazul în care la prima convocare nu vor fi întrunite condițiile prevăzute de Legea 31/1990, Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor se va întruni la data de 31 decembrie 2019, în același loc și la aceeași oră, având aceeași ordine de zi.

(1759)

Administrator unic,
Gal Mariana



decese



Cu multă durere în suflet anunț trecerea în neființă a celui care a fost un soț și un tată iubitor,

SORIN BUIBAȘ.

Odihnească-se în pace! În-mormântarea va avea loc miercuri, 4 decembrie, ora 14.00, la Capela Orășenească. Soția Mariana Buibaș. (1447)



Cu lacrimi în ochi și durere în suflet ne despărțim cu mare greutate de fratele și cumnatul nostru,

SORIN BUIBAȘ.

Nu te vom uita niciodată! Lia cu soțul Gabi Milaș. (1450)



Cu profundă durere și tristețe în suflete ne luăm rămas bun de la fiul nostru

SORIN BUIBAȘ.

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Părinții Florica și Ioan Buibaș. (1449)



Cu multă durere în suflet, copiii și nepoții își iau rămas bun de la

SORIN BUIBAȘ,

tată și bunic, model în viață de dragoste și bunătate părintească. Odihnească-se în pace! Cătălin, Marius și Raluca cu familiile. (1448)



Cu durere în suflet ne despărțim de fratele și cumnatul nostru,

SORIN BUIBAȘ.

Odihnă veșnică, suflet bun! Călin, Carmen și Crina Buibaș. (1452)



Un gând de sinceră compasiune și alinare întregii familii îndoliate, la despărțirea de fiul, soțul, tatăl și bunicul drag,

SORIN BUIBAȘ.

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Zoț Ana. (1451)



Cu profundă durere și tristețe în suflet sunt alături de familia îndurerată a celui care a fost un om deosebit,

dr. veterinar

GHEORGHE HODIȘAN.

Dumnezeu să-l odihnească!
Dr. Pereș Constantin. (1444)



Suntem alături de familia Ogășanu, la despărțirea de soțul, tatăl și bunicul drag

prof. col. r.

DUMITRU OGĂȘANU,

un om deosebit, cu un suflet blând și o minte cutezătoare. Dumnezeu să-l odihnească! Familia Croitoru. (1433)



O rugăciune, flori și gânduri de alinare sunt tot ce mai putem oferi acum, familiei îndoliate, la despărțirea de colega noastră,

dr. SANDA ȚERBEA,

medic specialist medicină de familie. Dumnezeu să o odihnească în pace! Dr. Carmen Pantîș, Colegiul Medicilor Bihor. (1442)